
Ressort: Sport

Umfrage: Mehrheit der Deutschen will BVB-Sieg im Champions-League-Finale

Köln, 02.05.2013, 12:44 Uhr

GDN - Die Mehrheit der Bundesbürger wünscht sich einen Sieg von Borussia Dortmund im Finale der Champions League. Das ist das
Ergebnis einer repräsentativen Meinungsumfrage von Forsa im Auftrag des "RTL Nachtjournals". 

Demnach wünschen sich 56 Prozent der Deutschen einen Sieg der Mannschaft von Trainer Jürgen Klopp. Lediglich ein Viertel (25
Prozent) wünschen sich einen Sieg vom FC Bayern München. Auch die Fußballinteressierten unter allen Befragten gönnen mit 57
Prozent eher dem BVB als Bayern München (33 Prozent) den Sieg in der Champions League. Die Borussia aus Dortmund hatte sich
im Halbfinale gegen Real Madrid durchgesetzt, die Bayern bezwangen in der Vorschlussrunde den FC Barcelona. Das Finale der
"Königsklasse" findet am 25. Mai im Londoner Wembley Stadion statt.
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